

Приложение 1

Задание №3					
Шифр работы			Класс		
<i>1 - 11 - 33</i>			<i>11</i>		
K1 0-30	K2 0-10	K3 0-10	K4 0-10	K5 0-5	Итог
<i>5</i>	<i>2</i>	<i>2</i>	<i>0</i>	<i>2</i>	<i>11</i>
Необходимые комментарии, пояснения, рецензия (если нужно):					
Подпись проверяющего №1 (с расшифровкой)	Подпись проверяющего №2 (с расшифровкой)	Подпись председателя жюри (с расшифровкой)			
<i>А</i>	<i>Р</i>	<i>В</i>			
<i>Кочагова Е.В.</i>	<i>Кабанина Н.С.</i>	<i>Борисов В.</i>			

Приложение 2

Задание №4							
Шифр работы				Класс			
<i>1 - 11 - 33</i>				<i>11</i>			
K1 0 - 1	K2 0 - 2	K3 0 - 2	K4 0 - 3	K5 0 - 7	K6 0 - 7	K7 0 - 3	Итого
<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>0</i>
Необходимые комментарии, пояснения, рецензия (если нужно): <i>Черно определено произведение.</i>							
Подпись проверяющего №1 (с расшифровкой)	Подпись проверяющего №2 (с расшифровкой)	Подпись председателя жюри (с расшифровкой)					
<i>А</i>	<i>Р</i>	<i>В</i>					
<i>Кочагова Е.В.</i>	<i>Кабанина Н.С.</i>	<i>Борисов В.</i>					

Всероссийская олимпиада школьников по литературе 2020-2021 г.

Региональный этап. 11 класс

Лист для ответов

Задание №1.

Впишите имена персонажей, фамилию автора и название произведения в соответствующую графу таблицы.

№ задания	Ответ			Балл (заполняется проверяющими)
	Персонажи	Автор	Название произведения	
1.1.				0
1.2.				0
1.3.	Иван и Берилоз +	Булгаков +	Мастер и Маргарита +	25
Суммарный балл за задание №1				25

Задание №2.

Сгруппируйте примеры, вписав номера в соответствующую графу таблицы.

Группа 1	Группа 2	Группа 3	Балл (заполняется проверяющими)
2.1 —	2.3. —	2.4. —	0
2.9. —	2.6. —	2.5. —	
Следует исключить пример № 2.9.			0
Суммарный балл за задание №2			05

Подписи проверяющих:


/ Кайдасова Е. В.


Кабанина Н. С.

Задание №3.

Прозаическое произведение.



Для
документов

В произведении Михаила Осипова идет речь о некой судьбе человека, которой были позоры на А. С. Тумкина. Каждый день этот человек приходит на Тверской бульвар и сидит против памятника Александра Сергеевича Тумкина.

Союзность с великими позорами у него бывает во всем - в однодне, в мужчине лице, бакенбардах, кудрявой голове, задумчивостью, даже имена бывают нелестны: „... такое соседство с Тумкиным... что даже как то неловко“.

Меня Александра Терентьевича Тимофея бояла, добрейшей женщины, только такого, который такого, или же "среднего". Была она очень любива. Когда после обеда уходил Александр Терентьевич, она ее не расстреливала, не критиковала, „когда ее сердце не позабывает“. Тимофея понимала, что ему важно побить бокалы, что призвание Тимофея - „Бить позорами на Тумкина и сидеть на Тверском бульваре против памятника“.

На мой взгляд, проблема данного текста - идентичность судьбы человека. Так как в этом произведении описывается столичная жизнь простого человека.

Александр Терентьевич был человеком честным, исполненным, имел хороший нрав. Был по акции избирателем ведомству именемъянинамъ. Не имел детей. Был задумчивымъ, начальствомъ, тихимъ. Сослуживца любилъ Тимофея и звали его Тумкиномъ или позори, „не фридер, не актер, не заносчивый человекъ, а как бы человекъ, отмеченный крестомъ судьбы и несущий свою часть бедопотока и винае пресновъ скромно“.

Во второй части этого произведения рассказ ведется от имени некого студента, который учится на юриста. Когда рассказчик и его друг - Тетяка Миленовъ или, они увидели автобиографию Я. С. Тумкина, того самого Тимофея Александра Терентьевича. Или были любопытно, кто он такой, и Тетяка, будучи бывшимъ озорникомъ, решил подшутить надъ Александромъ Терентьевичемъ: „Александр Сергеевич,

нельзя

1

9

-

1



от имени русской литературы... позвольте выражать вам
и глубокую нашу радость, что видим вас опять живым
и здоровым!». Но Толстой даже не шумел, он уверенно
ответил: „Помилуйте, благодарю вас“. Тогда литература
могла предложить Александру Толстому вопрос, и он
согласился. „Начало у нас разговор не входит, но скоро ниво начнется.
Они все настолько начались, что видеть языки было трудновато.
Но рассказчик попытается объяснить мне главного героя, что
произошла вам такая вот ситуация...“ Всё это происшествие
было как бы доказательством того, что он - человек особой судьбы,
как бы отмеченной рукой.“

В третьей части рассказа идет речь уже о том, что настала лето. Наш рассказчик видел уже постаревшего Александра
Толстого. Он был „...таким-то, с пышущими ресницами
кудрявыми боками, в некой, воззрелевой кирзовке“. На
Александра креевика его двойник был уже не похож, так как
никто не мог увидеть Туника в старости; кто знает, может,
„недостро то, стать разительное, сохранилось бы и в старости!“. Рассказчика также волновал вопрос: „то... тихийский двойник,
использован, когда нуженна надпись на памятнике Тверского
бульвара?“, но ответ на него он уже знал сам.

Прибываю и они скажут, можно сказать вводя, что самой
была судьба Александра Толстого. Мне кажется, из-за того,
что он был похож на Александра Туника, и что пытались
быть как он, Толстой утратил свою индивидуальность. ✓

Задание № 4.

4.1.1. Будет издан из подборки рисунок номер 3. —

4.1.2. Вопросы для Альбина Ю. Анискова рисунки № 1, 2, 4, 5, 6. —

литературное произведение Булгакова „Мастер и Маргарита“. —

4.2. Русская литература на картине.

Триумф изображение персонажей Ю. Анискова очень интересен,
потому что передают всю эмоциональность данного
произведения. Как мы можем увидеть на втором рисунке



изображена первая встреча Мастера и Маргарита, у девушки в руках цветок лилии - первое цветение весны. Картина передает всю чистоту героя и даме тогда. На шестом рисунке изображены том машина, конь плюш мастер и Маргарита, отправившиеся вниз. На четвертом рисунке - квартира Ванюша и его приближение. На пятой машине героя "Грибоедова". Способ привлечения внимания Ю. Анненковым к бытовым деталям - это изображение этиловых произведений очень интересным образом. на каждом рисунке мы можем увидеть всю острую ощущение героя. Эти рисунки дают возможность посмотреть на русскую литературу совсем с другого ракурса, потому что книга, картина и кино - это нечто, связанные друг с другом очень тесной линькой.